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Στο Φανάρι για τα Θεοφάνεια ο Πρόεδρος του 
Eurogrοup, Κυριάκος Πιερρακάκης
/ Επικαιρότητα

Στο Σεπτό Κέντρο της Ορθοδοξίας, το Φανάρι, θα βρεθεί αύριο 
για την εορτή των Θεοφανείων ο Πρόεδρος του Eurogroup και 
Υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, Κυριάκος 
Πιερρακάκης.

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Ο κ. Πιερρακάκης θα εκπροσωπήσει την ελληνική κυβέρνηση στον εορτασμό, ο 
οποίος θα πραγματοποιηθεί και με την παρουσία του Μητροπολίτη Κιέβου και 
πάσης Ουκρανίας κ.κ. Επιφάνιου ο οποίος θα συλλειτουργήσει με τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο και εν συνεχεία μαζί θα τελέσουν την τελετή της 
Κατάδυσης του Τιμίου Σταυρού στην προβλήτα του Φαναρίου.
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Κατά την παραμονή του στην Κωνσταντινούπολη ο Κυριάκος Πιερρακάκης θα έχει 
συνάντηση με τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο.

Οι δύο πλευρές είχαν συναντηθεί και συνεργαστεί στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων 
του κ. Πιερρακάκη όταν κατείχε το χαρτοφυλάκιο του Υπουργείου Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού. Μάλιστα, στις 14 Φεβρουαρίου 2025, ο 
Οικουμενικός Πατριάρχης είχε τιμήσει τον κ. Πιερρακάκη με τον Σταυρό του Αγίου 
Αποστόλου Ανδρέου του Πρωτοκλήτου, συνοδευόμενο με το ανάλογο Πατριαρχικό 
Τιμητικό Πιττάκιο. Η τιμή αυτή όπως είχε αναφερθεί από το Φανάρι έγινε 
«σε αναγνώριση των πολυτίμων υπηρεσιών του προς την Εκκλησία και το Γένος, 
και της ενθέρμου υποστηρίξεώς του προς τον θεσμό του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου».

Φωτογραφία: Νίκος Παπαχρήστου 

Είχε προηγηθεί η δρομολόγηση σύστασης οργανικών θέσεων στα Πρεσβυγενή 
Πατριαρχεία, η οποία προήλθε ύστερα από συνεργασία της κυβέρνησης με το 
Οικουμενικό Πατριαρχείο με το θέμα να «τρέχει» τότε ο κ. Πιερρακάκης ως ο 
αρμόδιος Υπουργός. Το ζήτημα αυτό είχε χαρακτηριστεί από τον τότε Υπουργό 
Παιδείας και νυν Πρόεδρο του Eurogroup και Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και 
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Οικονομικών ως «ένα αίτημα το οποίο υπάρχει, διαχρονικά, και αφορά τη στήριξη 
του απόδημου Ελληνισμού, τη στήριξη της Ορθόδοξης Εκκλησίας στο εξωτερικό 
και γίνεται για θρησκευτικούς, εθνικούς κλαι γεωπολιτικούς λόγους».

Πριν λίγες ημέρες ο κ. Πιερρακάκης είχε συναντηθεί στην Ιερά Αρχιεπισκοπή 
Αθηνών με τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμο, στο πρώτο τους τετ α τετ μετά την εκλογή του στο υψηλό θεσμικό 
Ευρωπαϊκό αξίωμα. Το Eurogroup εξέλεξε στις 11 Δεκεμβρίου τον Κυριάκο 
Πιερρακάκη, Υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών της Ελλάδας, ως Πρόεδρο του. 
Ο νέος Πρόεδρος ανέλαβε τα καθήκοντά του στις 12 Δεκεμβρίου 2025 και θα 
υπηρετήσει θητεία διάρκειας δυόμισι ετών. Η πρώτη συνεδρίαση του Eurogroup 
υπό την προεδρία του Κυριάκου Πιερρακάκη έχει προγραμματιστεί για τις 19 
Ιανουαρίου 2026.

Φωτογραφία: Χρήστος Μπόνης
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